
Ενημέρωση εγγραφής για το εαρινό εξάμηνο  

του ακαδημαϊκού έτους 2024-2025 

στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών ΙΦΕΤ 

Η διαδικασία κατάθεσης τελών φοίτησης στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών  

Σπουδών «Ιστορία και Φιλοσοφία της Επιστήμης και της Τεχνολογίας» ξεκινάει 

ηλεκτρονικά από τη Δευτέρα 3 Φεβρουαρίου 2025 έως και την Παρασκευή 21 

Φεβρουαρίου 2025. 

Η εγγραφή σας θα διεξαχθεί μέσω της «Υπηρεσίας ηλεκτρονικής υποβολής 

αιτημάτων ΕΚΠΑ» eprotocol.uoa.gr όπου κάνετε ταυτοποίηση με τους κωδικούς 

του Taxis. Συγκεκριμένα, θα υποβάλετε αίτηση στο «06. Υποβολή Δικαιολογητικών 

Εγγραφής Μεταπτυχιακών Φοιτητών - Yποψηφίων Διδακτόρων».  

Επιπλέον, είναι απαραίτητο να επισυνάψετε φωτοτυπία της αστυνομικής 

ταυτότητας (ή του διαβατηρίου) και βεβαίως το αποδεικτικό κατάθεσης των 

τελών φοίτησης για το εαρινό εξάμηνο 2024-2025.  

Καταθέτετε τα τέλη φοίτησης σύμφωνα με τον προσωπικό σας κωδικό πληρωμής  

DIAS, ο οποίος σας είχε σταλεί με email κατά την εγγραφή σας στο πρώτο εξάμηνο 

φοίτησης. Ο κωδικός διατηρείται σε όλη τη διάρκεια των σπουδών σας και ως την 

αποπληρωμή  των διδάκτρων. 

Μπορείτε να καταβάλετε τα δίδακτρα μέσω οποιασδήποτε τράπεζας στην οποία 

διαθέτετε λογαριασμό με τη χρήση του κωδικού RF. Οι οδηγίες πληρωμής διαφέρουν 

ανάλογα με την τράπεζα σε κάθε περίπτωση όμως ο φορέας μας εμφανίζεται με την 

επωνυμία ΕΛΚΕ-ΕΚΠΑ. 

Για παράδειγμα, για πληρωμή μέσω της Alpha Bank ή της Τράπεζας Πειραιώς, ο 

χρήστης εισέρχεται στο e-banking και επιλέγει Πληρωμές, στη συνέχεια επιλέγει 

Ενιαία Συναλλαγή Πληρωμής και καταχωρεί τον κωδικό RF και το ποσό πληρωμής.  

Για πληρωμή μέσω της Eurobank, ο χρήστης εισέρχεται στο e-banking και επιλέγει 

Υπηρεσίες/Πληρωμές με Κωδικό και καταχωρεί τον κωδικό RF και το ποσό πληρωμής. 

Για πληρωμή μέσω της Εθνικής Τράπεζας, ο χρήστης εισέρχεται στο e-banking και 

επιλέγει Πληρωμές/Εκπαίδευση/ΕΛΚΕ-ΕΚΠΑ με Κωδικό και καταχωρεί τον κωδικό 

RF και το ποσό πληρωμής. 

Παρακαλούμε επειδή έχει παρατηρηθεί το φαινόμενο πληρωμής διδάκτρων από άλλο 

πρόσωπο από αυτό για το οποίο έχει εκδοθεί ο κωδικός RF και έχει την υποχρέωση 

καταβολής, η πληρωμή θα πρέπει να γίνεται από δικό σας λογαριασμό και στην 

απόδειξη θα πρέπει να αναγράφετε το ονοματεπώνυμό σας. 

 Επομένως, είναι απαραίτητη η ηλεκτρονική αποστολή του αποδεικτικού 

κατάθεσης του τέλους φοίτησης (150,00 ευρώ) για το εαρινό εξάμηνο του 

ακαδημαϊκού έτους 2024-2025 στον λογαριασμό που τηρεί στην Alpha Bank Ειδικός 



Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Πανεπιστημίου Αθηνών. Η απόδειξη 

κατάθεσης πρέπει να αναφέρει το ονοματεπώνυμο του/της φοιτητή/τριας. 

Τα στοιχεία του λογαριασμού είναι: 

Όνομα: Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Εθνικού Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΛΚΕ) 

Τράπεζα: ALPHA BANK AE 

IBAN:  GR03 0140 8020 8020 0200 1000 227 

SWIFT/BIC: CRBAGRAA  

Για πληροφορίες επικοινωνείτε στο email elsavva@phs.uoa.gr  ή στο τηλέφωνο 210 

727 5590.  

                                                                  Από τη Γραμματεία του ΠΜΣ  ΙΦΕΤ         
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